

2021年12月17日

各位

会 社 名 ウ ェ ル ビ ー 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 大田 誠 (コード:6556 東証第一部) 問合先 取締役副社長兼管理本部長 千賀 貴生 (TEL.03-6268-9542)

当社出資のビジュアルプログラミングアプリ「Springin'(スプリンギン)」、Android 版アプリをリリース

当社は、プログラミングアプリ「Springin'(スプリンギン)」を開発する株式会社しくみデザイン (以下「しくみデザイン」)に出資しております。

この度、しくみデザインが提供するビジュアルプログラミングアプリ「Springin'(スプリンギン)」は、Android 版アプリをリリースしました。iOS ユーザーに加えて Android ユーザーも「スプリンギン」を楽しむことが出来るようになりました。

【しくみデザイン プレスリリースより一部抜粋】

日本国内において、iOS ユーザーが約70%を占めていることから、2017年にiOS アプリとして「スプリンギン」はスタートいたしました。「スプリンギン」を開始して約3年で80万ダウンロードを突破し、現在では毎日350作品以上が新たに「スプリンギン」に投稿、共有され、年齢、性別、国籍問わず様々なクリエイターたちがデジタル作品を創造しています。

しくみデザインは、クリエイターエコノミー時代における"クリエイタープラットフォーム構想"を描いており、世界におけるスマートフォンユーザーのうち約70%以上がAndroid端末を使用していることから、スプリンギンをAndroidアプリでも創作活動できるようにアップデートいたしました。今回のAndroid版「スプリンギン」のリリースにより、日本国内はもちろん世界中の新たなクリエイターが創作したゲームや絵本、楽器などのデジタル作品が「スプリンギン」に集まる、創造する楽しさを発信・体験できる"クリエイタープラットフォーム"を目指します。

(全文は、https://prtimes. jp/main/html/rd/p/000000119.000023556.html)

当社は、引き続き、しくみデザインと協働して、「Springin'」の普及促進につとめてまいります。